

г. Свердловск

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Вчера перрон Свердловского вокзала заполнили представители партийных, советских, общественных организаций города, деятели искусств. Подходит поезд, и дорогие гости, артисты Московского театра Сатиры, сразу же оказываются в дружеских объятиях свердловчан.

Заведующая городским отделом культуры И. С. Сабурова тепло приветствует приехавших, желает коллективу театра успешных гастролей.

С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Валентин Плучек.

— Коллектив нашего театра, — сказал он, — рад встрече с свердловским зрителем. Хотя прошло семь лет со времени нашего первого посещения вашего большого города, мы хорошо помним радужные взыскательных свердловских зрителей.

Вечером состоялись первые гастрольные спектакли. На сцене театра оперы и балета имени Луначарского гости показали «Дамоклов меч», в драматическом театре — «Золотого теленка».

На снимке: встреча актеров Московского театра Сатиры на Свердловском вокзале.

Снимок Я. Второва.

